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دانشگاه علوم پزشكي گيلان ـ معاونت آموزشي ـ مديريت مركز مطالعات و توسعه آموزش پزشكي

	طرح درس جلسه شماره :3
	عنوان درس :  كلياتي از روانپزشكي 
	تعداد واحد :4
	رشته تحصيلي :پزشكي (كارورز)
	ترم :کارورزی
	موضوع درس :   داروهاي ضد سایکوز تیپيك و آتیپيك 


	اهداف كلي : انتخاب برنامه درماني مناسب داروهاي ضد سایكوز تیپيك و آتیپيك براي بيماريهاي رواني 
	گروه آموزشي : روانپزشكي 
	تدوين كننده : خانم دکتر سلیمانی 

	فعاليتهاي قبل از تدريس
	فعاليتهاي حين تدريس 
	فعاليتهاي بعد از تدريس

	رئوس مطالب
(تحليل محتوا)
	هدفهاي رفتاري:
(فراگير پس از پايان درس قادر خواهد بود)
	حيطه
	طبقه

	نحوه ارائه درس
	استاد × دانشجو
	روشها ـ رسانه وسيله
	زمان 
«دقيقه»
	فعاليتهاي بعد از تدريس

	1-انواع داروهاي ضد سایکوز – آتیپيك 

2-تشابهات و تفاوتهاي دارويي ضد سایکوز آتیپیک و تیپیک
3- موارد استعمال داروهاي ضد سايكوز تیپيك و آتیپيك 
4-عوارض درمان داروهاي ضد سایکوز تیپيك و آتیپيك 
5-تعامل داروهاي ضد سایکوز تیپیک و آتپيك با ساير داروها
6-مقدار، طول مدت، طريقه مصرف، شروع و قطع داروهاي ضد سایكوز تیپيك و آتیپيك 
	1- داروهاي ضد سایکوز را تعريف كرده و از هر دسته                   ( تیپيك و آتیپيك ) سه قلم را نام ببرد . 

2- تشابهات و تفاوتهاي دارويي ضد سايكوز تیپیک و آتيپيك را با توجه به اثرات آنها روي گيرنده ها توصیف کند.
3- موارد استعمال و عدم استعمال هر كدام از دسته داروهاي ضد سايكوز آتيپیك وتيپیك را شرح دهد. 
4- عوارض هر كدام از داروهاي فوق را نام برده و طريقه درمان آنها را شرح دهد.
5- تعامل اصلي آنها را با ساير داروها شرح دهد. 
6- مقدار، طول مدت، طريفه مصرف ، طريقه شروع و قطع داروهاي فوق را در بيماران و بيماريهاي مختلف شرح دهد.
	شناختی
شناختی
شناختی
شناختی
شناختی
شناختی

	دانش
دانش
دانش
دانش
دانش
دانش 

	1-ذكر نام خداوند، احوالپرسي، حضور و غياب، بررسي وضعيت ـ رواني و عاطفي كلاس و . . . . . 

2-آماده ‌سازي(ايجاد انگيزه)

3-ارائه درس جديد

1-3:ارزشيابي تشخيصي(سنجش آغازين)

2-3:تدريس هدفهاي رفتاري جديد

3-3: ارزشيابي تكويني براي هر هدف(حد تسلط)

4-3:جمع‌بندي پايان درس

5-4: ارزشيابي پايان درس

(تشخيص هدف كلي درس)

6-3: تعيين فعاليتهاي تكميلي دانشجويان


	دانشجو محور
	روش : پرسش وپاسخ
رسانه 

ويدئو پروژكتور تابلو ماژيك 
	60 دقيقه 
	ارزشيابي× تراكمي
كتبي×

شفاهي


	منابع: درسنامه روان پزشکی بالینی و علوم رفتاری - pocket handbook of psychiatry       
	تاريخ تنظيم: 1401
	عرصه آموزش:  کلاس درس
	مدت جلسه: 1 ساعت


1-حيطه شناختي:«ادانش، ادراك، كاربرد، تجزيه و تحليل، تركيب، ارزشيابي»  2-حيطه عاطفي(نگرشي و . . . )« دريافت، واكنش،،ارزش‌گذاري،سازماندهي ارزشها، دروني شدن ارزش‌ها»

3-حيطه روان حركتي«تقليد، اجراي مستقل، دقت و سرعت، هماهنگي حركات، عادي شدن»
دانشگاه علوم پزشكي گيلان ـ معاونت آموزشي ـ مديريت مركز مطالعات و توسعه آموزش پزشكي

	طرح درس جلسه شماره:4
	عنوان درس: كلياتي از روانپزشكي
	تعداد واحد :4
	رشته تحصيلي :پزشكي (كارورز)
	ترم : کارورزی
	موضوع درس : داروهاي ضدافسردگي



	اهداف كلي: انتخاب مناسبترين داروي ضدافسردگي براي بيماران رواني
	گروه آموزشي: روانپزشكي 
	تدوين كننده:  دکتر سلیمانی

	فعاليتهاي قبل از تدريس
	فعاليتهاي حين تدريس
	فعاليتهاي بعد از تدريس

	رئوس مطالب

(تحليل محتوا)
	هدفهاي رفتاري:

(فراگير پس از پايان درس قادر خواهد بود)
	حيطه
	طبقه


	نحوه ارائه درس
	استاد × دانشجو
	روشها ـ رسانه وسيله
	زمان 

«دقيقه»
	فعاليتهاي بعد از تدريس



	1-تعريف و انواع داروهاي ضدافسردگي 

2- مكانيسم اثر داروهاي مختلف ضدافسردگي و تشابهات و تفاوتهاي آن

3- موارد استعمال و عدم استعمال انواع داروهاي ضد افسردگی
4- عوارض داروهاي ضدافسردگی   

5- تعامل داروهاي  ضد افسردگی با ساير داروها

6- مقدار، طول مصرف، طريقه مصرف، شروع و قطع داروهاي ضدافسردگی در انواع بيماريهاي رواني
	1-داروهاي ضدافسردگي را تعريف و از هر دسته (سه‌حلقه‌اي ـ وقفه‌دهنده‌هاي اختصاصي بازجذب سروتونين و ضدافسردگيهاي جدید و ...)  سه قلم را نام برد.

2- تشابهات و تفاوتهاي داروهاي ضدافسردگي فوق را با توجه به مكانيسم اثرشان شرح دهد.

3- موارد استعمال و عدم استعمال هر كدام از داروهاي فوق را شرح دهد.

4- عوارض هر كدام از داروهاي فوق را نام برده و طريقه درمان آنها را توضيح دهد.

5- تعامل اصلي آنها را با ساير داروها شرح دهد.

6- مقدار، طول مدت، طريقه مصرف، طرز شروع و قطع داروهاي فوق را در بيماران و بيماريهاي مختلف شرح دهد.
	شناختي

شناختی
شناختی
شناختی
شناختی
شناختی

	دانش 

دانش
دانش
دانش
دانش
دانش
 
	1-ذكر نام خداوند، احوالپرسي، حضور و غياب، بررسي وضعيت ـ رواني و عاطفي كلاس و . . . . . 

2-آماده ‌سازي(ايجاد انگيزه)

3-ارائه درس جديد

1-3:ارزشيابي تشخيصي(سنجش آغازين)

2-3:تدريس هدفهاي رفتاري جديد

3-3: ارزشيابي تكويني براي هر هدف(حد تسلط)

4-3:جمع‌بندي پايان درس

5-4: ارزشيابي پايان درس

(تشخيص هدف كلي درس)

6-3: تعيين فعاليتهاي تكميلي دانشجويان


	دانشجو محور
	روش : پرسش وپاسخ
رسانه 

ويدئو پروژكتور تابلو ماژيك اورهد    
	60 دقيقه 
	ارزشيابي تراكمي ×

كتبي×

شفاهي

عملي

	منابع: درسنامه روان پزشکی بالینی و علوم رفتاری - pocket handbook of psychiatry       
	تاريخ تنظيم: 1401
	عرصه آموزش:  کلاس درس
	مدت جلسه: 1 ساعت


1-حيطه شناختي:«ادانش، ادراك، كاربرد، تجزيه و تحليل، تركيب، ارزشيابي»  2-حيطه عاطفي(نگرشي و . . . )« دريافت، واكنش،،ارزش‌گذاري،سازماندهي ارزشها، دروني شدن ارزش‌ها»

3- حيطه روان حركتي«تقليد، اجراي مستقل، دقت و سرعت، هماهنگي حركات، عادي شدن»
دانشگاه علوم پزشكي گيلان ـ معاونت آموزشي ـ مديريت مركز مطالعات و توسعه آموزش پزشكي

	طرح درس جلسه شماره: 5
	عنوان درس :  كلياتي از روانپزشكي 
	تعداد واحد:4
	رشته تحصيلي : پزشكي (کارورز)
	ترم : کارورزی
	موضوع درس : داروهاي تثبيت كننده خلق 


	اهداف كلي : انتخاب مناسبترين برنامه درماني داروهاي تثبيت كننده خلق در بيماران رواني 
	گروه آموزشي : روانپزشكي 
	تدوين كننده :  دکتر سلیمانی 

	فعاليتهاي قبل از تدريس
	فعاليتهاي حين تدريس 
	فعاليتهاي بعد از تدريس

	رئوس مطالب
(تحليل محتوا)
	هدفهاي رفتاري:
(فراگير پس از پايان درس قادر خواهد بود)
	حيطه
	طبقه

	نحوه ارائه درس
	استاد × دانشجو
	روشها ـ رسانه وسيله
	زمان 
«دقيقه»
	فعاليتهاي بعد از تدريس

	1-تعريف داروهاي تثبيت كننده خلق

2-تشابهات و تفاوتهاي داروهاي تثبيت كننده خلق و مكانيسم اثر 
3-موارد استعمال و عدم استعمال داروهاي تثبيت كننده خلق
4-عوارض و طريقه درمان داروهاي تثبيت كننده خلق
5-تعامل اصلي داروهاي فوق با سایر داروها
6-مقدار، طول مدت، طريقه مصرف، طرز شروع و قطع آنها
	1-دارو هاي تثبيت كننده خلق را تعريف كرده و انواع آنرا نام ببرد.
2-تشابهات و تفاوتهاي داروهاي تثبيت كننده خلق را با توجه به مكانيسم اثرشان شرح دهد.
3- موارد استعمال و عدم استعمال هر كدام را توضيح دهد. 
4-عوارض هر كدام از داروهاي فوق را نام برده و طريقه درمان آنها را شرح دهد.
5-تعامل اصلي داروهاي فوق با ساير داروها را شرح دهد.
6-مقدار، طول مدت، طريقه مصرف، طرز شروع و قطع آنها را در بيماران و بيماريهاي مختلف شرح دهد.
	شناختی 
شناختی
شناختی
شناختی
شناختی
شناختی
	دانش
دانش
دانش
دانش
دانش
دانش
	1-ذكر نام خداوند، احوالپرسي، حضور و غياب، بررسي وضعيت ـ رواني و عاطفي كلاس و . . . . . 
2-آماده ‌سازي(ايجاد انگيزه)

3-ارائه درس جديد

1-3:ارزشيابي تشخيصي(سنجش آغازين)

2-3:تدريس هدفهاي رفتاري جديد

3-3: ارزشيابي تكويني براي هر هدف(حد تسلط)

4-3:جمع‌بندي پايان درس

5-4: ارزشيابي پايان درس

(تشخيص هدف كلي درس)

6-3: تعيين فعاليتهاي تكميلي دانشجويان


	دانشجو محور
	روش : پرسش وپاسخ
رسانه 

ويدئو پروژكتور تابلو ماژيك 
	60 دقيقه 
	ارزشيابي تراكمي
كتبي×

شفاهي
عملي ×

	منابع: درسنامه روان پزشکی بالینی و علوم رفتاری - pocket handbook of psychiatry       
	تاريخ تنظيم: 1401
	عرصه آموزش:  کلاس درس
	مدت جلسه: 1 ساعت


1-حيطه شناختي:«ادانش، ادراك، كاربرد، تجزيه و تحليل، تركيب، ارزشيابي»  2-حيطه عاطفي(نگرشي و . . . )« دريافت، واكنش،،ارزش‌گذاري،سازماندهي ارزشها، دروني شدن ارزش‌ها»

2-حيطه روان حركتي«تقليد، اجراي مستقل، دقت و سرعت، هماهنگي حركات، عادي شدن
دانشگاه علوم پزشكي گيلان ـ معاونت آموزشي ـ مديريت مركز مطالعات و توسعه آموزش پزشكي

	طرح درس جلسه شماره: 6
	عنوان درس :  كلياتي از روانپزشكي 
	تعداد واحد:4
	رشته تحصيلي :پزشكي (کارورز)
	ترم : کارورزی 
	موضوع درس:   داروهاي ضد اضطراب 


	اهداف كلي  : انتخاب مناسبترين برنامه درماني داروهاي ضد اضطراب در بيماران رواني 
	گروه آموزشي : روانپزشكي 
	تدوين كننده : دکتر سلیمانی

	فعاليتهاي قبل از تدريس
	فعاليتهاي حين تدريس 
	فعاليتهاي بعد از تدريس

	رئوس مطالب
(تحليل محتوا)
	هدفهاي رفتاري:
(فراگير پس از پايان درس قادر خواهد بود)
	حيطه
	طبقه

	نحوه ارائه درس
	استاد × دانشجو
	روشها ـ رسانه وسيله
	زمان 
«دقيقه»
	فعاليتهاي بعد از تدريس

	1- تعريف داروهاي ضد اضطراب 

2- تشابهات و تفاوتهاي انواع داروهاي ضد اضطراب و مكانيسم اثرشان 
3- موارد استعمال و عدم استعمال  داروهاي ضد اضطراب 
4- عوارض و درمان داروهاي ضد اضطراب 
5- تعامل داروهاي ضد اضطراب با ساير داروها 
6- مقدار مصرف، طول مدت، طريقه  مصرف، طرز شروع و قطع داروهاي ضد اضطراب 
	1- داروهاي ضد اضطراب را تعريف كرده و از هر دسته يك  يا دو قلم را نام ببرد. 
2-تشابهات و تفاوتهاي داروهاي ضد اضطراب را با توجه به مكانيسم اثر شان شرح دهد.
3-موارد استعمال و عدم استعمال هر كدام از آنها را شرح دهد.
4-عوارض هر كدام از داروهاي فوق را نام برده و طريقه درمان آنها را شرح دهد. 
5-تعامل اصلي هر كدام از داروهاي فوق را با ساير داروها شرح دهد. 
6-مقدار، طول مدت، طريقه مصرف، طرز شروع و قطع آنها را در بيماران و بيماريهاي مختلف شرح دهد. 
	شناختي 

شناختي 

شناختي 

شناختي 

شناختي 

شناختي 

 
	 دانش 

دانش 

دانش 

دانش 

دانش 

دانش 


	1-ذكر نام خداوند، احوالپرسي، حضور و غياب، بررسي وضعيت ـ رواني و عاطفي كلاس و . . . . . 
2-آماده ‌سازي(ايجاد انگيزه)

3-ارائه درس جديد

1-3:ارزشيابي تشخيصي(سنجش آغازين)

2-3:تدريس هدفهاي رفتاري جديد

3-3: ارزشيابي تكويني براي هر هدف(حد تسلط)

4-3:جمع‌بندي پايان درس

5-4: ارزشيابي پايان درس

(تشخيص هدف كلي درس)

6-3: تعيين فعاليتهاي تكميلي دانشجويان


	دانشجو محور
	روش : پرسش وپاسخ
رسانه 

ويدئو پروژكتور تابلو ماژيك 
	60 دقیقه 
	ارزشيابي تراكمي×
كتبي×

شفاهي×

عملي

	منابع: درسنامه روان پزشکی بالینی و علوم رفتاری - pocket handbook of psychiatry       
	تاريخ تنظيم: 1401
	عرصه آموزش:  کلاس درس
	مدت جلسه: 1 ساعت


1-حيطه شناختي:«ادانش، ادراك، كاربرد، تجزيه و تحليل، تركيب، ارزشيابي»  2-حيطه عاطفي(نگرشي و . . . )« دريافت، واكنش،،ارزش‌گذاري،سازماندهي ارزشها، دروني شدن ارزش‌ها»

3-حيطه روان حركتي«تقليد، اجراي مستقل، دقت و سرعت، هماهنگي حركات، عادي شدن

